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MATEMATICKA SOUTEZ

BREZEN 2025

V tasce je 17 mic¢kn oznaCenych ¢isly 1 az 17. Vytahujeme-li mi¢ky nahodné, jaky nejmensi
poéet micklt musime vytahnout, abychom méli jistotu, Zze mezi nimi budou dva miéky s éisly,
jejichz soucet je 187

(A) 7 (B) 8 (C) 10 (D) 11 (E) 17

Dvé nadoby stejného objemu jsme naplnili vodou a dzusem. Pomér vody a dzusu byl v prvni
nadobé 2:1, ve druhé 4:1. Poté jsme slili obsahy t&chto dvou nadob do jedné velké. Uréete, jaky
je v ni pomér vody a dzusu.

(A) 3:1 (B) 6:1 (C) 11:4 (D) 5:1 (E) 8:1

Soucet bodli na protilehlych sténach hraci kostky je vzdy sedm. Kostku pieklapime podle
obrazku. V pocate¢ni poloze D jsou na horni sténé tii body. Kolik bodu bude na horni sténé
v koncové poloze A?
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Pyramide ze ¢trnacti krychli o hrané 1 je opsan jehlan znazornény na ob-
razku. Jaky je objem tohoto jehlanu?

(A) & (B) 64 € %2 D %2 () 2

Petr mél vyrobit model kvadru o rozmérech 10 cm x 12 cm x 14 cm, ale omylem vytvoril kvadr
srozméry 12 cm x 14 em % 16 cm. O kolik procent ma novy kvadr vétsi objem, nez mél mit ten
ptvodni?

(A) 20 (B) 30 (C) 40 (D) 50 (E) 60



